

## Отчет Управления градостроительной деятельности и МКУ «Благоустройство» о проделанной работе за I полугодие 2019 года.

По итогам работы Управления градостроительной деятельности администрации городского округа Ступино Московской области за I полугодие 2019г. были достигнуты следующие результаты:

В соответствии с государственной программой Московской области «Архитектура и градостроительство Подмосковья» на 2017-2021 годы, разработка проекта Генерального плана городского округа Ступино Московской области запланирована на 2018-2019 гг. Было подготовлено техническое задание, проведен сбор исходных данных, необходимых для разработки проекта генерального плана го Ступино Московской области. Сведения в полном объеме были размещены в ведомственной информационной системе Комитета по архитектуре и градостроительству Московской области (ВИС МО). Управлением градостроительной деятельности совместно со структурными подразделениями администрации городского округа Ступино был рассмотрен проект Генерального плана, разработанный ГУП МО «НИИПИ градостроительства», после чего были даны замечания, а данный проект был направлен на доработку. В марте 2019 года Комитетом по архитектуре и градостроительству Московской области проект Генерального плана городского округа Ступино Московской области был повторно направлен в Администрацию городского округа Ступино для организации и проведения процедуры общественных обсуждений или публичных слушаний. С 06.05.2019 по 28.06.2019 были проведены общественные обсуждения по проекту Генерального плана городского округа Ступино Московской области по каждому населенному пункту городского округа Ступино в количестве 242. Все полученные предложения и замечания были учтены, отработаны и направлены в Комитет по архитектуре и градостроительству Московской области для рассмотрения и внесения необходимых изменений в проект.

В 2019 года проведена работа по подготовке и направлению необходимой документации в Совет депутатов городского округа Ступино Московской области для рассмотрения проекта «Местные нормативы градостроительного проектирования городского округа Ступино Московской области». Местные нормативы градостроительного проектирования городского округа Ступино Московской области были утверждены решением Совета депутатов городского округа Ступино Московской области от 21.03.2019г. №264/25.

Проведена работа по подготовке нормативно-правовых актов городского округа Ступино Московской области по вопросам градостроительной деятельности в пределах компетенции управления.

По показателю Рейтинга – 50 «Доля жителей, участвующих в процессе благоустройства территорий» за I полугодие 2019 года было достигнуто – 50,78% (данные расчеты были проведены в соответствии методикой расчета, утвержденной Министерством благоустройства Московской области). Эти значения складывались от количества жителей, принявших участие в мероприятиях, проводимых в I полугодии 2019г.

Подготовлено - 39 заключений мнения Главы в Министерство строительного комплекса и Министерство жилищной политики по выдаче разрешений на строительство, разрешений на ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства, утверждению документации по планировке территории, разработке документации по планировке территории, получению разрешения на условно-разрешенный вид использования территории, разрешение на отклонение от предельных параметров.

Подготовлены и проведены общественные обсуждения и публичные слушания по вопросам градостроительной деятельности (разрешение на условно-разрешенный вид использования территории, разрешение на отклонение от предельных параметров, документации по планировке территории, документам территориального планирования и градостроительного зонирования, правилам благоустройства территории) – 249.

В I полугодии 2019г. предоставлено государственных и муниципальных услуг в количестве – 3812: по выдаче уведомлений о планируемом строительстве, по выдаче уведомлений об окончании строительства, по выдаче акта освидетельствования проведения основных работ по строительству объектов ИЖС, строящихся с привлечением средств материнского капитала, по присвоению, изменению и аннулированию адреса, согласование средств размещения информации на территории городского округа Ступино.

В Федеральную информационную адресную систему (ФИАС) были внесены следующие данные: 1356 записей об объектах адресации и 34 записи о квартирах в многоквартирных домах.

Проведена работа по согласованию фасадных схем на размещение информационных конструкций – 9.

В I полугодии 2019г. было предоставлено муниципальных услуг «Согласование установки средства размещения информации на территории городского округа Ступино Московской области» - 237

Подготовлено ответов на обращения и запросы граждан, юридических лиц, запросов Министерств Московской области, Росреестра и т.п. – 1663.

Управлением градостроительной деятельности принято участие в 134 Межведомственных комиссиях и Видеоконференц связях, с курирующими Министерствами Московской области.

Благоустройство общественных территорий городского округа Ступино Московской области осуществляется в рамках реализации государственной программы Московской области «Формирование современной комфортной городской среды» на 2018-2022 гг.

В этом году запланировано благоустройство 27 дворовых территорий го Ступино. Ведется работа по разработке дизайн - проектов дворовых территорий, включенных в адресный перечень по комплексному благоустройству дворовых территорий на 2019г.

В I полугодии 2019 проводились межведомственные рабочие группы по приведению дворовых территорий в нормативное состояние на территории городского округа Ступино Московской области с участием жителей.

Была разработана концепция благоустройства территории сквера им.Новикова Н.И. в г.Ступино по ул.Андропова, д.44.

В рамках муниципального задания были разработаны: эскизные схемы благоустройства дворовых территорий - 26 штук; колористические паспорта – 15 штук., а также проверено 486 смет.

МКУ «Благоустройство» за I полугодие 2019 выполнено:

очищено от снега, наледи, проведено прометание парковок, тротуаров, скверов (ручным и механизированным способом) — 6873530 м<sup>2</sup>

проведены работы по уборке памятных мест (еженедельно): 99 шт (28 памятников г. Ступино, 71 памятник по городскому округу Ступино).

проведены работы по уборке территории ДИП (очистка от снега и наледи, уборка мусора) на 222 детских игровых площадках.

Осуществлен текущий ремонт и покраска на детских игровых площадках, а также завоз песка в песочницы.

собрано мусора по территории — 1267,5 м<sup>3</sup>.

вывоз снега: 8288 м<sup>3</sup>.

произведена опиловка деревьев: 811 шт.

произведена вырубка зеленых насаждений: 346 шт. (в том числе под размещение хоккейной коробки в д. Алфимово и вокруг нее)

вывоз порубочного материала и веток: 5052,4 м<sup>3</sup>

-дробление веток: 307,5 м<sup>3</sup>.

обрезка кустарника: 12123,5 п/м.

отловлено безнадзорных животных: 87 особей.

отработано обращений поступивших на сайт «Добродел»: 699 шт:

уч. Малино — 30 шт,

уч. Аксиныно — 26 шт.

уч. Леонтьево — 7 шт.

уч. Жилево — 50 шт.

уч. Семеновское — 32 шт.

уч. Михнево — 131 шт.

уч. г. Ступино — 399 шт.

уч. Старая Ситня - 24 шт.

окрашивание бордюрного камня: 30912 м/п. - проведены работы по подготовки территории к празднованию « 23 февраля», « 8 марта», «9 мая». (монтажу и демонтажу баннеров по поселениям городского округа Ступино)

проведена опашка населенных пунктов: 62 населенных пункта протяженностью более 75 км.

произведена высадка цветочной рассады: 38963 шт.

осуществлен окос населенных пунктов: 2704362,6 м<sup>2</sup>.

осуществлен окос борщевика «Сосновского» в населенных пунктах: с Киясово, д. Благовское (уч. Аксиньино), д. Разиньково, д. Короськово, д. Рудины, д. Госконюшня (уч. Леонтьево).

проведены работы по поливу и прополки цветочных клумб по городскому округу Ступино.

осуществлены работы по ремонту и покраске лавочек на пр. Победы в г. Ступино.

произведена установка садовых диванов и урн в скверах д. Алфимово и с. Леонтьево.

выполнены заявки за 2018 год (добродел) по опилровке деревьев и вырубке зеленых насаждений в г. Ступино, поступившие в адрес МУП «ПТО г/о Ступино».

осуществлены работы по отведению талых вод и разбрасывания снега по всем поселения городского округа Ступино.

осуществлены работы по вырубке и опилровке зеленых насаждений с последующем вывозом порубочного материала в д. Алфимово под размещение хоккейной коробки.

удалены птичьи гнезда с деревьев на Проспекте Победы в г. Ступино.

осуществлены работы по благоустройству территории под размещение губернаторской детской площадке (п. Михнево ул. Московская 15)

Оказано содействие:

д. Каменищи — совместно с МОЭСК осуществлены работы по спилу дерева.

г. Ступино — монтаж баннеров «С днем работника ЖКХ -2 шт.

расчищены площадки под проведения «Широкой масленицы» и выделены автовышки для праздничного оформления (с. Мещерино, с. Большое Алексеевское, д. Карпово, г. Ступино (Парк культуры и отдыха им. Николая Островского), с. Семеновское, с. Хатунь, п. Усады, п. Михнево.)

выполнены работы по очистке кровель от сосулек (городской Суд г/о Ступино, городская Прокуратура, здание детской саматики, п. Жилево (школа)).

ликвидация несанкционированной свалки (с.Среднее в районе кладбища на пустыре).

вывоз веток в г. Ступино ул. Андропова 81, ул. Тимирязева д. 13 (на площадке ТБО), ул. Некрасова 12/9 (около мусорной площадке), ул. Андропова 93, пр. Победы (между домами 41 и 47).

детскому садику в п. Жилево «Аленушка» - вырубка и опилровка зеленых насаждений.

осуществлен окос травы на земельном участке площадью 10 Га в районе белопесоцкого карьера.

благоустройство территории в п. Михнево по ул. Шоссейная (разбор гаражей, опилровка деревьев, сбор и вывоз строительного и бытового мусора).

на территории школы в мкр Новое Ступино осуществлены работы по укладке рулонного газона.

проведена уборка сухостоя у ГСК №1.

вывоз строительного мусора с территории мкр Новое Ступино (возле Школы).

Начальник Управления  
градостроительной деятельности

Орлова А.С.